Звернення учасників круглого столу 
до Голови Київської міської державної адміністрації Попова О.П.

та до депутатів Київської міської ради 

щодо прийняття Київської міської програми забезпечення молоді житлом 

на 2013-2017 роки
Одним із основних напрямків молодіжної політики нашого міста є сприяння у вирішенні важливої проблеми – забезпечення молоді Києва житлом, без чого є неможливим повноцінне життя та розвиток молодого покоління.

Державна програма забезпечення молоді житлом на 2013-2017роки, (затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року №967) є вкрай важливою та необхідною для молоді столиці, її умови є досить прийнятними та актуальними на сьогоднішній день. Тому питання реалізації та фінансування, в частині виконання її завдань та заходів - є важливим та незамінним для молодих сімей та громадян, потребуючих поліпшення житлових умов, які починають доросле самостійне життя та неспроможні без державної та міської підтримки отримати власне житло.

Згідно завдань та заходів з виконання Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки, що затверджені Додатком 2 до Програми - Київській міській державній адміністрації доручено здійснити запровадження механізму забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян житлом шляхом надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) на придбання житла за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів.

Учасникам "круглого столу" відомо, що Іпотечним центром в м. Києві та Київській області Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» спільно з Головним управління житлового забезпечення виконавчого органу Київської  міської ради (Київська міська державна адміністрація) на виконання постанови Кабінету Міністрів України № 967 розроблено проект Київської міської програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки, який на сьогоднішній день не прийнято.

Впровадження Київської міської програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки має суттєві соціальні наслідки довготривалого характеру, серед яких:

-
стимулювання перспективної, працездатної молодої верстви населення столиці до професійного розвитку;

-
значний демографічний ефект, так як програма передбачає пільгові умови кредитування для сімей з дітьми, в залежності від кількості дітей – зменшується розмір річної відсоткової ставки за користування кредитом або звільняється від сплати відсотків взагалі (для багатодітних сімей).

Однією з основних переваг Київської міської програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки є можливість реінвестування коштів, виділених для кредитування молодих сімей та одиноких молодих громадян, шляхом їх повернення до відповідних бюджетів та повторного використання.

Належне фінансування даної програми забезпечить молодь власним житлом, що в свою чергу сприятиме в реалізації не лише місцевих, а й державних пріоритетів, таких як вирішення соціально-економічних, житлових, демографічних проблем та зменшення відтоку молоді за кордон, тому що учасниками даної програми можуть стати звичайна молода сім`я або одинокий молодий громадянин, які знаходяться на початку своєї трудової кар’єри. 

На думку учасників "круглого столу" вкрай необхідним та актуальним  є питання прийняття  Київської міської програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки з метою подальшої реалізації визначених нею заходів та досягнення запланованих показників.

Зважаючи на вищевикладене, беручи до уваги глобальність проблеми та актуальність питання, а також з метою реалізації Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 року, учасники круглого столу вважають за необхідне звернути  увагу  депутатів Київської міської ради на необхідність прийняття Київської міської програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки та просити Вас, шановний Олександре Павловичу, забезпечити винесення на сесію Київської міської ради відповідне питання щодо розгляду та прийняття зазначеної програми.
Територіальною угодою між виконавчим органом Київської міської ради (КМДА), об'єднанням організацій роботодавців м. Києва "Федерація роботодавців м. Києва" та Об’єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» передбачити зобов’язання сторін та спільні заходи, щодо реалізації Київської міської програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки.
